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PPaauuttaa  ddaa  SSeessssããoo                                                                                                                
16.ª Legislatura - 8ª Sessão Ordinária – 1.º Período 

a ser realizada em 29-03-2016, às 19:00 horas 

 

ORDEM DO DIA 
2º Turno 
- Projeto de Lei nº 806/2016 – do vereador Jair Boni - denomina “Expedicionário José Machowski” 

à via pública que tem seu inicio na Rua Marechal Floriano Peixoto, em frente ao Ginásio 
Municipal de Esportes 

 
1º Turno 
- Projeto de Lei do Executivo – concede revisão geral anual de 8,34% sobre a remuneração dos 

servidores municipais e sobre o subsidio dos agentes políticos entre outros 
 
- Projeto de Lei do Executivo – fixa o dia 01 de janeiro de cada ano como a data base para a 

concessão da revisão geral anual da remuneração dos servidores municipais e dá outras 
providencias 

 
- Projeto de Lei da Vereadora Jane Luizi Skalisz Solda – denomina “Vereador Adão Klemba” 

trecho da atual Rua Zacarias Burko. 
 

 

REQUERIMENTOS DE ENVIO DE OFICIO  
Jane Luizi Skalisz Solda 
- n.° 51/2016 – à Secretaria Municipal de Saúde, solicitando informar as razões que justificam a 

real necessidade de aquisição de novos veículos para o transporte intermunicipal 
de pacientes, quantas viagens são feitas atualmente, qual o itinerário e o número 
médio de pessoas atendidas e quais itinerários serão acrescidos com a aquisição 
dos novos veículos. 

  
Pedro Iantas 
- n.° 52/2016 - à Secretaria Municipal de Planejamento solicitando que informe se há licitação 

para a aquisição e instalação de novos aparelhos semáforos para o controle de 
tráfego em nossa cidade ou, se há licitação em andamento para a construção de 
travessias elevadas tal qual muitas vezes solicitadas por esta Casa. 

- n.° 53/2016 - à Secretaria Municipal de Planejamento solicitando que informe se há em 
andamento ou se há pretensão de se colocar em prática um projeto de construção 
da rede de captação de águas pluviais nas vias públicas da Vila Cristo Rei. 

  
Edson Paulo Klemba 
- n.° 54/2016 - à Secretaria Municipal de Saúde informando que se a própria administração não 

tem competência para cuidar dos funcionários e para saber o que está 
acontecendo dentro de cada departamento, não cabe ao vereador, manifestar-se 
denunciando o servidor socorrista que reclamou que não tinha crédito no celular 
que usa em serviço  

- n.° 55/2016 - à Sanepar solicitando providências para sanar os problemas que tem causado a 
falta constante de água nos finais de semana aos moradores da Vila Diva. 
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Outros 
Edson Paulo Klemba 
- n.° 56/2016 - À Mesa Diretora, solicitando a confecção das placas contendo os nomes de todos 
os vereadores da Câmara Mirim, instituída pela Lei Municipal n.º 773/2015, de 09 de junho de 
2015, para ser disponibilizada nas respectivas mesas nos dias de Sessão. 

 
 
 
 
 

Leandro Jasinski 
Presidente 


